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Még nincs értékelve

Mérték   

    
A rendszerváltás (?) óta tudjuk, Magyarország azért (is) van rossz gazdasági helyzetben, mert hatalmasra duzzadt
az államadósság. Európa jó tanulójaként fizetjük, er?nkön felül. Lehet, hogy tönkremegy/ment a gazdaságunk, de
az adósságot és a gigantikusra hízott kamatokat fizetni kell.
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Az alábbi adatokat e-mailen kaptam, így az anyag forrása nem tudom, honnan, kit?l ered, de nagyon beszédesek a
számok. Erre szokták azt mondani, ha csak a fele igaz, már az is sok... 
Megjelent a közelmúltban két hír:
 
Az els?: 
Az ország államháztartási és küls? finanszírozási helyzete látványosan javult. … A Bank of America-Merrill Lynch
(BoA-ML) bankcsoport londoni befektetési részlege átfogó összehasonlító elemzést állított össze a magyar és a
lengyel költségvetési helyzetr?l. A ház számításai szerint a magyar államháztartás strukturális els?dleges
egyenlege az idén (2010) a hazai össztermék (GDP) 5,3 százalékának megfelel? többletet mutat majd,…
 
 
A második: (err?l talán többet hallhatunk)
…. Magyarország tartja a gazdasági program megvalósításának irányát, javul küls? pénzügyi helyzete - állapította
meg az Európai Bizottság, hétf?n közzétett, a Nemzetközi Valutaalappal (IMF) együttm?ködésben készített
helyzetértékelésében. (…..) Az elfogadott 2010-es költségvetés összhangban van a 3,8 százalékos GDP-arányos
hiánycéllal, és jelent?s tartalékok vannak benne.
 
A vártnál kevesebb, 918,6 milliárd forint lett a 2009-es államháztartási hiány, azaz a GDP 3,6 százaléka.
 
Nos, akkor számoljunk:
 
1.        A magyar államháztartás 2009 és 2010 között stagnál, azaz nem változik.
 
2.        A fenti adatból így kiszámítható, hogy a magyar költségvetés 1% az 255 milliárd forinttal egyenl?. (Ha 918,6
milliárd 3,6%, akkor 1% hány milliárd, nos, 255 milliárd)
 
 

 
3.        2010-ben várhatóan 5,3% lesz az államháztartás els?dleges többlete. Azaz 5,3-szer 255 milliárd, vagyis
1352 milliárd forint. 2010-ben ennyi pluszt termel az ország.
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4.        Ennek ellenére mégis tartható lesz a 3,8%-os hiány! Ezek szerint 3,8-szer 255 milliárd, azaz 969 milliárd
forint lesz az éves hiány.
 
 
5.        Felmerül egy kérdés: Hová t?nt az 1352 milliárd többlet és mib?l keletkezett a 969 milliárdos hiány. Ez
összesen 2321 milliárd forint, azaz 11,6 milliárd dollár.
 
Hol ez a pénz? Mert természetesen megvan:
 
 
Ez a pénz a KAMAT, amit mi MAGYAROK, 2010-ben fizetünk!
 
2321 milliárd forint, 11,6 milliárd dollár. Vajon mire is lenne elegend? ez a pénz?
 
 
a)                 2321 milliárd forint az öt darab teljes és felépített 4-es metro
 
Igaz, a jelenleg épül? (vajon hány milliárd Ft szállt el ki tudja, milyen célra?) 4-es metrót az oroszok is megépítették
volna a saját államadósságuk terhére.
 
Három és fél metró helyett nyolc Budapesten? Más, szerencsésebb városokban még ennél is több van. Igaz, ott a
f?polgármestert nem Demszkynek hívják...
 
vagy
 
b)         a jelenlegi nyugdíjakat 60%-al meg lehetne emelni!
 
A hárommillió nyugdíjas és a hárommillió koldus országa vagyunk, s e két „csoport” nagy átfedést takar. Vannak
kiváltságosok, akik több százezer forintos nyugdíjat húznak, de a többségnek napi megélhetési gondjai vannak,
miközben a regnáló baloldal csak játszik velük és a szavazataikra ácsingózik.
 
vagy
 
c)      a teljes jelenleg már meglév? magyar autópályák felépítésének költsége,
 
Illetve juthatna a vasútra is.
 
vagy
 
d)     2321 darab Combino villamos
 
vagyis akár minden megyei jogú városban épülhetne/m?ködhetne 1-2-3 villamosvonal sok-sok korszer?
villamossal.
 
vagy
 
e)      46420 darab „Zuschlagnyi” ellopott pénz
 
Más árfolyamon ez kb. 2901 „tocsiknyi” pénz.
 
vagy
 
f)       minden magyarnak a csecsem?t?l az aggastyánig 232000 forint.
 
Az átlag magyar családba így akár 500-600 ezer Ft-tal több bevétel is juthatna. Közelíthetnénk a nyugati fizetések
felé.
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Vagy
 
g)      több, mint kétmillió munkahely teremtése.
 
A Fidesz azzal kampányol, hogy tíz év alatt 1 millió munkahelyet szeretne létrehozni. Miközben „elegend?” lenne
egy évig nem fizetni a kamatokat és egy csapásra megoldhatnánk a munkanélküliséget?
 
Vagy
 
i)          kicsit több ez az összeg, mint amit egy évben befizetünk SZJA-nak.
 
Ennyi pénzb?l létrehozhatnánk egy év alatt legalább háromszázezer munkahelyet, rendbe lehetne tenni a vasutat,
egészségügyet, valóban ingyenessé tenni az oktatást, vagy egyszer?en csak élhet?bbé tenni ezt a meggyötört
országot...
 
 
A rendszerváltás (?) nagy adóssága, hogy egyik kormány sem próbálta újratárgyalni az adósságszolgálatot. Csak
szolgamódra fizettünk!
 
Nawesh
Szerz? a Flag Polgári M?hely tagja
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Ajánló
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